SF4E2 A9
BUREEZERSAESER
BB REAR

BET) VA7 VTI7FROBETRS REHE) OEEEFEREDBEIZOVNT

1 AFOEHESE
(1) Rt HEgR S
OlEsREH ATV A IANVTSHF
BT 7E Ht ZEHET T EET 490 &
QR4 HTETRES [AEEh)
BT TE i SRETTEHET = 2629 Fih 15

(2) R EHIH .
A4 4 A1 BPLFMIFEIASL BET (5EM)

GB)BEDFIE |
- [EEHADOHROBEETEEOREFREICETI40]) B4502E 1EHE?
EORECESE, BEETERELEMBECLVEET S,
- BEZELTHEL., BEFPEREELABRICE L TEERET S,

2 HEETELHBEERSORE
NOEI-TIES
AEER (BBE) 4 A PISER2 A

(2) BRI
- 1EE
BAfE B SM3E10H48(H)13:30~16:00 THEFTIH XLm=
N B BEFE BEELE BEHM. SR EBELRELEL,

-#2EE
B BA $M3E11HI2BE(E)13:30~16:30 FHEFIHE KE&mB=
N A FHEROBH (ER) #ERETok,
FIREEZERE LT,

- 3 EHE |
B /2 B 4F34128 22 H(K)9:30~11:30 THRFF3IRE KLB=
N F REFEEEELVEEHEORBEESY. IMEERICESERAL
FoOREELER L,



3 BEHER

(V) EREZEDORR
BEEEQD : RABROZERSHABEAD 0%ULTHEZ L,
BEEHEQ : 6 AP 4 ALE GBYEE) DZFBEOFMAN 60%ULTHBZ &,
BEEHES : ﬁ%ﬁa“&L6A¢4Aut(@¥ﬁ)@cﬁmm&w*&

(VYA 70T 5]

BREEZERORAKER
e =1 E
AZR |{BZB |CZA |DZB |EZE |F&BA * H
® 900 £ (60%) LA E 1,344 5 o
250 &/ A (7% 1, 500 ) 238 238 226 150 242 250 (89%)
6 4 \NPLER A =4 J-4 J =4 =4 =4
® A4 ALL , &R o
250 &/ A 150 AL E
® .
C#¥ 0 0 0 4 0 0 2L O
25 IHA/A i
[Z% MEsE)]
SREZROBRAKER
i ER HIE
‘ AZB |BZH |CZB |DZB |EZB |FZ&A
HEED 648 £ (60%) LA E . 1,002 A o
180 A/ A (7 1,080 /) 180 176 172 126 176 172 (92%)
ETEQ 6AFRAANLLER | K R R A J=% R £R o
180 A/ A 108 AL E
©® C FHm%E 0 0 0 3 0 0 2L O
I8EHA/A

QFEEETHEME RATEENTEH1I1Z AU F
B BATHREY—EF R KREREE B8 FH—




